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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Συγκέντρωση διαμαρτυρίας σήμερα για το ΕΚΑΒ
Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 21 Ημερομηνία

έκδοσης:
18-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

154.25 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΘΑΝΑΤΟΙ ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΣ 
ΤΟ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
σήμερα για το ΕΚΑΒ

Ακόμη ένα θύμα της εγκληματικής πολιτικής 
που αφορά την υποστελέχωση στην επείγουσα ι
ατρική, τη διαχρονική άρνηση για δημιουργία δη
μόσιου νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική, έρχε
ται να προστεθεί, αυτήν τη φορά το ΙΟχρονο κο
ρίτσι στη Νέα Μάκρη, που ξεψύχησε περιμένο- 
ντας 40 λεπτά το ασθενοφόρο.

«Οχι άλλοι θάνατοι συνανθρώπων μας λόγω των 
εγκληματικών ελλείψεων προσωπικού και εξοπλι
σμού στο ΕΚΑΒ», απαιτούν τα Σωματεία Εργαζο
μένων στα Νοσοκομεία ΚΑΤ, «ΘΡΙΑΣΙΟ», «ΜΕ- 
ΤΑΞΑ», ΨΝΑ ΔΑΦΝΙ, Σωματείο Εργαζομένων 
στο Παράρτημα Προστασίας Παιδιού ΜΗΤΕΡΑ 
και καλούν σήμερα Τρίτη στις 11 το πρωί σε συ
γκέντρωση διαμαρτυρίας στην Κεντρική Υπη
ρεσία του ΕΚΑΒ. Καλούν όλα τα σωματεία του Ε
ΚΑΒ και των δημόσιων μονάδων Υγείας να συμμε- 
τάσχουν διεκδικώντας:
• Αμεση πρόσληψη, με επείγουσες διαδικασίες, 
όλων των άνεργων και ετεροαπασχολούμενων α
ποφοίτων των Σχολών Διασωστών καθώς και του 
αναγκαίου ιατρικού, τεχνικού και διοικητικού προ
σωπικού
• Μονιμοποίηση, με νομοθετική ρύθμιση, όλων 
των συμβασιούχων στο ΕΚΑΒ
• Αμεση αγορά ασθενοφόρων σύγχρονων προδι
αγραφών για την ασφαλή μεταφορά των ασθενών
• ΟΧΙ στις ΣΔΙΤ και την ιδιωτικοποίηση υπηρεσι
ών του ΕΚΑΒ. Κατάργηση των συμβάσεων νοσο
κομείων με ιδιωτικές εταιρείες ασθενοφόρων και 
της επιχειρηματικής δράσης στην Υγεία
• Ανάκληση της επικίνδυνης ΠΝΠ που προβλέ
πει τη στελέχωση των ασθενοφόρων με οδηγούς 
του Πυροσβεστικού Σώματος, των Ενόπλων Δυνά
μεων και των δήμων καθώς και τη διακομιδή των 
ασθενών με τη συνοδεία υγειονομικού προσωπι
κού πάσης φύσεως.
• Πανελλαδική επέκταση του ΕΚΑΒ, με ενίσχυσή 
του με το αναγκαίο μόνιμο εκπαιδευμένο προσω
πικό και επάρκεια εναέριων, θαλάσσιων και επίγει
ων μέσων, για την κάλυψη των σύγχρονων κοινω
νικών αναγκών σε υπηρεσίες επείγουσας προνο- 
σοκομειακής φροντίδας και ασφαλούς διακομιδής.

Στάση εργασίας αύριο 
από υγειονομικούς

Η ΠΟΕΔΗΝ προκηρύσσει στάση εργασίας (7 π.μ. 
-11 π.μ.) αύριο Τετάρτη και καλεί τους υγειονομι
κούς και προνοιακούς υπαλλήλους σε συγκέντρω
ση διαμαρτυρίας στις 9 π.μ. στο υπουργείο Οικο
νομικών (Νίκης 5-7), ενάντια στις εξαγγελίες για 
το νέο μισθολόγιο.
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1  «Γκάζια» διάσωσης σε έξι νησιά
Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 22 Ημερομηνία

έκδοσης:
18-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

689.2 cm² Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Μετά τα τραγικά περιστατικά των τελευταίων 
ημερών, με τους απανωτούς θανάτους συμπο
λιτών μας που ανέμεναν για ώρες ασθενοφό
ρο, μέχρι που εξέπνευσαν, η κυβέρνηση Μητσο- 
τάκη, υπό τον φόβο της κοινωνικής κατακραυ
γής για τη γενικότερη κατάρρευση του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ), αναλαμβάνει πρω
τοβουλίες ενίσχυσης του ΕΚΑΒ σε προσωπικό. 
Ετσι, σε χθεσινή ενημέρωση των κυβερνητικών συ
ντακτών ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μα- 
ρινάκης ανακοίνωσε τρία βήματα που έχουν δρο
μολογηθεί για την αντιμετώπιση της κατάστασης.

Ως ένα πρώτο και σημαντικό βήμα, επανδρώ
νεται το ΕΚΑΒ με νέα πληρώματα. Ετσι, σήμερα 
Τρίτη αναμένεται να ανέβει στην πλατφόρμα της 
Α1 Υγειονομικής Περιφέρειας (Α Υ.ΠΕ.) προκήρυ
ξη για την πρόσληψη 250 ατόμων που θα πλαισιώ
σουν τα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ.

Δεύτερον, σε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομέ
νου (ΠΝΠ) που δημοσιεύτηκε στις 5 Ιουλίου στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ορίζεται ότι έως τις 
31 Δεκεμβρίου 2023 θα διατεθούν στο ΕΚΑΒ 191 
ειδικά εκπαιδευμένα άτομα προερχόμενα από το 
Πυροσβεστικό Σώμα και τις Ενοπλες Δυνάμεις 
ως πληρώματα ασθενοφόρου ή οδηγοί σε συνο
λικά 61 νησιά και δυσπρόσιτες περιοχές στις οποί
ες δεν υπάρχει ή δεν επαρκεί το προσωπικό του 
ΕΚΑΒ.

Τρίτον, με αφορμή τη μεγάλη εηισκεψιμότητα 
των νησιών μας κατά τους θερινούς μήνες, έξι νη
σιά με υψηλή τουριστική κίνηση, συγκεκριμένα η 
Σύρος, η Πάρος, η Νάξος, η Μύκονος, η Σαντορί
νη και η Ρόδος, έχουν ήδη δεχθεί μοτοσικλεηστές 
του ΕΚΑΒ για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπι
ση των επειγόντων περιστατικών.

Οπως ανέφερε ο κ. Μαρινάκης, «από τις προχ

τές και κεντρικότερες προτεραιότητες της κυβέρνη
σης και προσωρινή δέσμευση του πρωθυπουργού 
είναι η βελτίωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
και ιδιαίτερα η αναδιάρθρωση του ΕΚΑΒ», και ηρό- 
σθεσε ότι οι συγκεκριμένες πρώτες πρωτοβουλίες 
σχεδιάστηκαν και λήφθηκαν μέσα σε τρεις εβδο
μάδες.

Γνώμη μας ότι τα συγκεκριμένα μέτρα αναμέ
νεται να αντιμετωπίσουν πρόσκαιρα τις ελλείψεις 
σε προσωπικό του ΕΚΑΒ, οι οποίες έχουν διογκω
θεί επικίνδυνα κατά το τελευταίο διάστημα, όπως 
αποδεικνύεται και με τα τραγικά περιστατικά θανά
του συμπολιτών μας λόγω πολύωρης αναμονής ή 
απουσίας ασθενοφόρων οχημάτων. Φυσικά, χρεε 
άζεται να ληφθούν και επιπλέον μέτρα που θα αφο
ρούν τα οχήματα του στόλου, καθώς αρκετά είναι 
σε κακή κατάσταση ή απλά δεν επαρκούν λόγω μι
κρού αριθμού στις περιοχές ευθύνης τους.

«Γκάζια»
διάσωσης 
σε έξι νησιά

Αναφερόμενος στις εξαγγελίες της 
κυβέρνησης για τη δραστηριοποίη- 
ση μοτοσικλεηστών του ΕΚΑΒ σε έξι 
νησιά, ο υπεύθυνος της Αποστολής 
Ταχείας Ανταπόκρισης, Απόστολος 
Δάμκαλης, μίλησε για σημανπκό πρό
γραμμα που προσφέρει προνοσοκο- 
μεκτκή φροντίδα σε δημοφιλείς του
ρισμούς προορισμούς.

«Εμείς οι μοτοσικλεηστές διασώ- 
στες του ΕΚΑΒ χρησιμοποιούμε την 
ευελιξία του μέσου, αλλά πάνω απ' 
όλα τις δεξιότητες και τις γνώσεις ης 
οποίες έχουμε. Φτάνουμε γρήγορα 
και κάνουμε αυτό το οποίο πρέπει να 
κάνουμε για να κρατήσουμε έναν άν
θρωπο στη ζωή, το οποίο είναι ό,η πιο

σημαντικό) ανέφερε ο κ. Δάμκαλης, 
ενώ μιλώντας για τον τρόπο δράσης 
των μστοσικλετιστών τόνισε ότι η μη
χανή έχει το προσόν να φτάνει έγκαι
ρα στον τόπο του περιστατικού και 
πως είναι εφοδιασμένοι κατάλληλα.

«Εχουμε όλα τα απαραίτητα για 
την αντιμετώπιση ενός πολυτραυμα- 
τία. Εχουμε κττ εγκαυμάτων και αντι
μετώπισης τραυματία, κπ διαχείρι
σης αεραγωγού για ενήλικες και για 
παιδιά. Εχουμε αυτόματο απινιδωτή, 
έχουμε αναλογικό καρδιογράφημα, 
που δίνει άμεση εικόνα στο κέντρο 
επιχειρήσεων του ΕΚΑΒ, και φιάλη 
οξυγόνου Ο,η χρειάζεται για να αντι
μετωπίσουμε έναν τραυματία ή έναν

ασθενή» δήλωσε, συμπληρώνοντας 
όη τα δευτερόλεπτα μπορεί να κά
νουν τη διαφορά για την έκβαση κά
θε περιστατικού.

θυμίζουμε όη οι δίτροχοι διασώ- 
στες του ΕΚΑΒ επιχειρούν εδώ και 
χρόνια σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κέρ
κυρα, Πάτρα και Ηράκλειο. Η δρά
ση τους σε δημοφιλείς τουριστικούς 
προορισμούς που ιδίως το καλοκαίρι 
αποτελούν πόλο έλξης και τόπο συ
γκέντρωσης μεγάλων αριθμών αν
θρώπων, θα βοηθήσει στην καλύτε
ρη ανημετώπιση των έκτακτων περι- 
σταπκών, αφού σε χρόνο «μηδέν» θα 
φτάνουν και θα προσφέρουν πρώτες 
βοήθειες σε όσους το έχουν ανάγκη.
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1  Τώρα... θυμήθηκαν την ενίσχυση του ΕΚΑΒ
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 31 Ημερομηνία

έκδοσης:
18-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

490.51 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Τώρα... θυμήθηκαν 
την ενίσχυση του ΕΚΑΒ
Θα προσληφθούν 250 άτομα για τα ασθενοφόρα θα διατεθούν 191 οδηγοί από 
Στρατό και Πυροσβεστική, ενώ διασώστες με μηχανές θα σταλούν σε νησιά

era και τα τραγικα περι
στατικά των τελευταίων 
ημερών, με τους απανω
τούς θανάτους συμπολι
τών μας που ανέμεναν 

για ώρες ασθενοφόρο μέχρι που εξέπνευ
σαν, η κυβέρνηση Μητσοτάκη, υπό τον φό
βο της κοινωνικής κατακραυγής για τη γε
νική κατάρρευση του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας (ΕΣΥ), αναλαμβάνει πρωτοβουλίες 
ενίσχυσης του ΕΚΑΒ σε προσωπικό. Ετσι, 
σε χθεσινή ενημέρωση των κυβερνηυκών 
συντακτών, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Παύλος Μαρινάκης (ένθετη φωτό) ανακοί
νωσε τρία βήματα που έχουν δρομολογη
θεί για την ανπμετώηιση της κατάστασης.

Ως ένα πρώτο και σημαντικό βήμα, 
επανδρώνεται το ΕΚΑΒ με νέα πληρώμα
τα. Ετσι, σήμερα Τρίτη, αναμένεται να ανέ
βει στην πλατφόρμα της Α’ Υγειονομικής 
Περιφέρειας (Α’ ΥΠΕ) προκήρυξη για την 
πρόσληψη 250 ατόμων που θα πλαισιώ
σουν τα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ.

Αναδιάρθρωση
Δεύτερον, σε Πράξη Νομοθετικού Περιε
χομένου (ΠΝΠ), που δημοσιεύτηκε στις 5 
Ιουλίου στην Εφημερίδα της Κυβερνήσε- 
ως, ορίζεται όη έως ης 31 Δεκεμβρίου 2023 
θα διατεθούν στο ΕΚΑΒ 191 ειδικά εκπαι
δευμένα άτομα, προερχόμενα από το Πυ
ροσβεστικό Σώμα και τις Ενοπλες Δυνά
μεις, ως πληρώματα ασθενοφόρου ή οδη
γοί, σε συνολικά 61 νησιά και δυσπρόσι
τες περιοχές συς οποίες δεν υπάρχει ή δεν 
επαρκεί το προσωπικό του ΕΚΑΒ.

Τρίτον, με αφορμή τη μεγάλη επισκε- 
ψιμότητα των νησιών μας κατά τους θερι
νούς μήνες, έξι νησιά με υψηλή τουριστι
κή κίνηση, η Σύρος, η Πάρος, η Νάξος, η 
Μύκονος, η Σαντορίνη και η Ρόδος, έχουν 
ήδη δεχθεί μοτοσικλευστές του ΕΚΑΒ για 
την αποτελεσμαηκότερη αντιμετώπιση των 
επειγόντων περιστατικών.

Χρειάζεται να ληφθούν 
και άλλα, που θα 

αφορούν τα οχήματα 
ίου στόλου, καθώε αρκετά 
είναι σε κακή κατάσταση

Οπως ανέφερε ο κ. Μαρινάκης, «από 
τις πρώτες και κεντρικότερες προτεραιό
τητες της κυβέρνησης και προσωρινή δέ
σμευση του πρωθυπουργού είναι η βελτί
ωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας και 
ιδιαίτερα η αναδιάρθρωση του ΕΚΑΒ», ενώ

τόνισε ότι οι συγκεκριμένες πρώτες πρω
τοβουλίες σχεδιάστηκαν και λήφθηκαν 
μέσα σε τρεις εβδομάδες.

Γνώμη μας, ότι τα συγκεκριμένα μέτρα 
αναμένεται να αντιμετωπίσουν πρόσκαιρα 
τις ελλείψεις σε προσωπικό του ΕΚΑΒ, οι 
οποίες έχουν διογκωθεί επικίνδυνα κατά 
το τελευταίο διάστημα, όπως αποδεικνύε- 
ται και με τα τραγικά περιστατικά θανάτου 
συμπολιτών μας λόγω πολύωρης αναμο
νής ή απουσίας ασθενοφόρων οχημάτων. 
Φυσικά, χρειάζεται να ληφθούν και επι
πλέον μέτρα που θα αφορούν τα οχήματα 
του στόλου, καθώς αρκετά είναι σε κακή 
κατάσταση ή απλά δεν επαρκούν λόγω μι
κρού αριθμού στις περιοχές ευθύνης τους.
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1  Παρουσιάστηκαν οι επικεφαλής και υποψήφιοι της
«Λαϊκής Συσπείρωσης» σε δήμους και Περιφέρειες

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 12 Ημερομηνία
έκδοσης:

18-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

622.4 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΠΕΙΡΟΣ

Παρουσιάστηκαν 
οι επικεφαλής και υποψήφιοι 
της «Λαϊκής Συσπείρωσης» 
σε δήμους και Περιφέρειες
Ν

α δυναμώσουν τα ψηφοδέλτια της «Λαϊκής Συ
σπείρωσης» σε όλους τους δήμους της Κέρκυ
ρας και στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, να εκλε
γούν περισσότεροι περιφερειακοί και δημοτικοί 
σύμβουλοι που θα αποτελόσουν στήριγμα στον αγώ
να του λαού για τα δικαιώματα του, κάλεσε η ΤΕ Κέρ

κυρας του ΚΚΕ σε συνέντευξη Τύπου που πραγματο
ποίησε την περασμένη Παρασκευή για την παρουσί
αση όλων των επικεφαλής των ψηφοδελτίων της στις 
τοπικές εκλογές του Οκτώβρη.

Οι επικεφαλής των ψηφοδελτίων της «Λαϊκής Συ
σπείρωσης» είναι:

- Η Αλεξάνδρα Μπαλού, υποψήφια περιφερειάρ
χης Ιονίων Νήσων, συνταξιούχος τραπεζοϋπάλληλος 
και περιφερειακή σύμβουλος.

- Ο Γιάννης Μπορμπότης, υποψήφιος δήμαρχος Κεντρι
κής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, εκπαιδευτικός, Γραμ
ματέας της Κομματικής Οργάνωσης Κέρκυρας και δημοτι
κός σύμβουλος.

- Ο Κώστας Ρούσσινος, υποψήφιος δήμαρχος Βόρειας 
Κέρκυρας και δημοτικός σύμβουλος.

- Ο Σταμάτης Πελάης, υποψήφιος δήμαρχος Νότιας Κέρ
κυρας, ξενοδοχοϋπάλληλος, πρόεδρος του Εργατικού Κέ
ντρου Κέρκυρας και μέλος της διοίκησης της ΓΣΕΕ.

- Η Λάιζα Αντιόχου, υποψήφια δήμαρχος Παξών, συντα
ξιούχος οικονομολόγος και δημοτική σύμβουλος.

Κατά την παρουσίαση του ψηφοδελτίου η Μυρσίνη Χα- 
ραλάμπους, εκ μέρους της ΤΕ Κέρκυρας, σημείωσε ότι η 
τουριστική ανάπτυξη, για την οποία «μοχθούν» όλες οι το
πικές διοικήσεις του νομού, τελικά προέρχεται από το αίμα 
και τον ιδρώτα των εργαζομένων, γεμίζει με υπερπολυτε
λείς ξενοδοχειακές μονάδες, μαρίνες και πλωτά νησιά την 
περιοχή απ’ άκρη σ’ άκρη της Κέρκυρας, των Παξών και των 
άλλων νησιών της περιφέρειας, όταν ο λαός ψάχνει να βρει 
τον δρόμο από τις λακκούβες, οι κάτοικοι λένε το νερό νε
ράκι κάθε καλοκαίρι, ενώ πνίγονται στην πρώτη βροχή. Α
ντίστοιχα οι αθλητικές εγκαταστάσεις και οι χώροι αναψυ
χής, πολιτιστικής δημιουργίας εγκαταλείπονται στη μοίρα 
τους, η σχολική στέγη είναι από τις χειρότερες σε όλη την 
Ελλάδα, ενώ το Νοσοκομείο και τα Κέντρα Υγείας σε κα
μία περίπτωση δεν καλύπτουν τις αυξημένες ανάγκες, ό
πως υπογραμμίζει. Αντίστοιχα στη διαχείριση των απορριμ
μάτων αλλά και των λιμανιών γίνεται παιχνίδι μεγάλων συμ
φερόντων, ενώ η καθημερινότητα κάνει τον βίο αβίωτο για 
την πλειοψηφία των κατοίκων.

Σε αυτήν την κατεύθυνση τονίστηκε ότι το δίλημμα των 
δημοτικών και περιφερειακών εκλογών είναι απέναντι στο 
μπλοκ των αστικών κομμάτων που διοικούν Περιφέρειες και 
δήμους να ισχυροποιηθούν αποφασιστικά οι δυνάμεις της 
εργατικής - λαϊκής αντίστασης και αντιπολίτευσης με τα 
ψηφοδέλτια της «Λαϊκής Συσπείρωσης», που είναι έκφρα
ση των αγώνων των εργαζομένων, της νεολαίας, των επαγ- 
γελματιών και των αγροτών.

Παρουσίαση υποψηφίων 
της «Λαϊκής Συσπείρωσης» 
στην Περιφέρεια Ηπείρου

Αντίστοιχα στα Γιάννενα παρουσιάστηκαν οι πρώτοι 20 υ
ποψήφιοι της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στην Περιφέρεια Η
πείρου, όλοι τους αγωνιστές και αγωνίστριες που έχουν δο
κιμαστεί σε αγώνες δίπλα στον λαό, για τις ανάγκες του λα
ού. Την παρουσίαση έκανε ο Γιώργος Πρέντζας, υποψήφι
ος περιφερειάρχης και νυν περιφερειακός σύμβουλος, νο
σηλευτής στην Ψυχιατρική κλινική του Πανεπιστημιακού Γε
νικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και μέλος του Γενικού Συμ
βουλίου της ΠΟΕΔΗΝ.

Κάλεσε σε ενίσχυση των ψηφοδελτίων της «Λαϊκής Συ
σπείρωσης», υπογραμμίζοντας ότι η εκλογική αυτή μάχη δί
νεται ως συνέχεια της σημαντικής ενίσχυσης του ΚΚΕ στις 
βουλευτικές εκλογές.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη στάση της «Λαϊκής Συσπεί
ρωσης» μέσα στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα προηγούμε
να χρόνια, επισημαίνοντας ότι αποτέλεσε τα «μάτια και τη

φωνή» του λαού της Ηπείρου.
Παράλληλα υπογράμμισε ότι αποτέλεσε τη μοναδική δύ

ναμη που άσκησε στρατηγική αντιπολίτευση όχι μόνο στη 
σημερινή περιφερειακή αρχή της Νέας Δημοκρατίας, αλλά 
και στις υπόλοιπες δυνάμεις που έδωσαν ουσιαστική στήρι
ξη στους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς και αυτό φάνηκε από την 
υπερψήφιση της μεγάλης πλειοψηφίας των θεμάτων της Οι
κονομικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συμβουλίου, εκεί 
δηλαδή που αποφασιζόταν η υλοποίηση των κατευθύνσεων 
της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ενωσης στην Ηπειρο.

Πρόσθετα τόνισε ότι η «Λαϊκή Συσπείρωση» αποκάλυψε 
τη σύμπλευση της περιφερειακής αρχής, των δημάρχων 
και των άλλων αντιπολιτευτικών δυνάμεων με τον σχεδία
σμά της κυβέρνησης και της ΕΕ στα κρίσιμα ζητήματα της 
«πράσινης μετάβασης», της διαχείρισης των απορριμμάτων, 
των υποδομών στις μεταφορές, στη διαχείριση των πόρων 
του Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ.

Οι υποψήφιοι που ανακοινώθηκαν είναι οι εξής:
Αλυσανδράκης Κώστας, ομότιμος καθηγητής Αστρονο

μίας - Αστροφυσικής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, πρώην 
βουλευτής Ιωαννίνων ΚΚΕ, πρώην ευρωβουλευτής του ΚΚΕ. 
Γιώτη Αλίκη, εργάτρια στην «ΠΙΝΔΟΣ», πρώην μέλος της 
διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων. Γιώτη Πόπη, 
βρεφονηπιοκόμος, γραμματέας στο ΔΣ του Συλλόγου Ερ
γαζομένων OTA Ν. Ιωαννίνων. Δημητρίου Κώστας, δάσκα
λος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης - μουσικός. Ζέκα Τίνα, 
τεχνολόγος γεωπόνος, υπάλληλος δήμου Ιωαννιτών, πρόε
δρος Συλλόγου Εργαζομένων OTA Ν. Ιωαννίνων, περιφερει
ακή σύμβουλος Ηπείρου με τη «Λαϊκή Συσπείρωση». Ζώλας 
Διαμαντής, δικηγόρος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Συλλόγου Δικηγόρων Ιωαννίνων. Ηλία Δήμητρα, συμβα- 
σιούχος σχολική καθαρίστρια, πρόεδρος Συλλόγου Σχολικών 
Καθαριστριών Ν. Ιωαννίνων. Κίτσου Λουκία, ιδιωτική υπάλ
ληλος, μέλος του Σωματείου Εμποροϋπάλληλων και Λοιπών 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων. Κοσμάς Γιώργος, κτηνοτρόφος. Λύ- 
γδα Ανθή, εργαζόμενη στον επισιτισμό, αντιπρόεδρος του 
ΔΣ Σωματείου Επισιτισμού - Τουρισμού Ν. Ιωαννίνων. Μα- 
χτσίρας Θανάσης, εκπαιδευτικός, εκλεγμένος στο ΓΣ της 
ΑΔΕΔΥ. Μπασογιάννης Θωμάς, περιβαλλοντολόγος - δα
σολόγος, υπάλληλος Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου 
- Δυτικής Μακεδονίας, μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Εργα
ζομένων στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου και της 
Ομοσπονδίας Εργαζομένων στις Αποκεντρωμένες Διοική
σεις. Ντεκουμές Αλέκος, οικοδόμος. Παντούλας Θοδωρής, 
εργαζόμενος στο «ΖΑΓΟΡΙ», μέλος του ΔΣ του Σωματείου 
Γάλακτος - Τροφίμων - Ποτών, του Επιχειρησιακού Σωμα
τείου στο «ΖΑΓΟΡΙ» και της διοίκησης του ΕΚ Ιωαννίνων. 
Παπαγεωργίου Βασίλης, εκπαιδευτικός στο Μουσικό Σχο
λείο, μουσικός, εκλεγμένος στην ΕΛΜΕ Ιωαννίνων. Σδού- 
κος Νίκος, ελεύθερος επαγγελματίας από το Κεφαλοχώρι 
Κόνιτσας. Σπύρου Αθηνά, έμπορος, αντιπρόεδρος Εμπορι
κού Συλλόγου Ιωαννίνων, μέλος της Ομοσπονδίας Εμπορι
κών Συλλόγων ΒΔ Ελλάδας και Νήσων και μέλος της Τοπι
κής Ομοσπονδίας. Σφαιρόπουλος Δημήτρης, ειδικευόμε
νος γιατρός Καρδιολογίας στο ΠΓΝΙ. Τόκας Τάσος, εκπαι
δευτικός Ειδικής Αγωγής, πρόεδρος της Ενωσης Γονέων I- 
ωαννιτών και της αντίστοιχης Ομοσπονδίας Ηπείρου, μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. 
Ιωαννίνων. Χρήστου Χρήστος, νοσηλευτής Αιματολογικής 
Κλινικής στο ΠΓΝΙ.
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1  Στάση εργασίας της ΠΟΕΔΗΝ την Τετάρτη
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Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

74.4 cm² Κυκλοφορία: 2090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στάση εργασίας 
της ΠΟΕΔΗΝ 
την Τετάρτη
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργα
ζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία 
(ΠΟΕΔΗΝ) προκήρυξε σχάση ερ
γασίας από τις 07:00 έως τις 11:00 
την Τετάρτη 19 Ιουλίου και καλεί 
τους υγειονομικούς και προνοια- 
κούς υπαλλήλους σε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας, στις 09:00, στο υ
πουργείο Οικονομικών (Νίκης 5-7). 
Η ΠΟΕΔΗΝ προκήρυξε την στάση 
εργασίας για να διαμαρτυρηθεί για 
τις εξαγγελίες του νέου μισθολογί
ου, που, όπως αναφέρει, "δεν πρό
κειται να ανακόψουν το κύμα φυ
γής των υγειονομικών προς το εξω
τερικό που προσφέρει πολλαπλά
σιες αμοιβές, παροχές και πολύ κα
λύτερες συνθήκες εργασίας". Εκτι
μά ότι "με μισθούς μικρότερους ή ί
σους με τον κατώτερο μισθό του α
νειδίκευτου εργάτη δεν πρόκειται 
να βρεθούν υγειονομικοί να καλύ- 
ψουν τις ανάγκες σε προσωπικό 
των υγειονομικών μονάδων. Θα 
προκηρύσσονται θέσεις και δεν θα 
υπάρχουν ενδιαφερόμενοι".
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